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1Sondy nad zlato?
Tak nám rok velkých změn 
začal, vážení čtenáři. Chtěli 
bychom vás v něm přivítat opti
misticky, ale jde to těžce, když 
změny, které nám nadělila 
reforma, berou útokem naše 
peněženky. A aby nebylo vlast
ních problémů málo, valí se na 
nás z médií prognózy krize světové ekonomiky nebezpečí 
vysoké inflace a analytici nás napínají, jak i na nás dopadne 
hypoteční kolaps v USA.
Proslulá česká kartářka a vědma už na internetu předpově
děla, že rok 2008 přinese velké zklamání v politice. Doslova 
prý v kartách stojí, že lidé budou vyzváni, aby neustupovali, 
šli za svým cílem a hájili svá práva.
Když loni v červnu přes 35 000 odborářů a zaměstnanců 
demonstrovalo proti reformě - škrtformě, málokdo si v tu 
dobu byl schopen připustit, že právě předpovědi odborů se 
stanou tvrdou realitou. Když tehdy vláda představila své 
záměry, jak zamýšlí reformovat veřejné finance, odbory rea
govaly seriózní analýzou. Ta na propočtech chystaných 
daňových změn dokázala, že snížení daní podnikům zadlu
žení veřejných financí neřeší, ale naopak ho zaplatí nižší 
a střední vrstvy zaměstnanců zdražením. Přirozenou obra
nou, ke které vlastně vláda reformou odbory donutila, byly 
požadavky na růst mezd a platů. Signály z právě probíhající
ho kolektivního vyjednávání v podnicích jsou optimistické, 
výzva ČMKOS, aby odbory požadovaly nominální nárůst 
minimálně o 7 %, rozhodně nezapadla. Horší časy však 
nastávají státním zaměstnancům. Těm naopak hrozí, že se 
jejich reálné platy propadnou, pouze učitelé si svou důraz
nou stávkou vydobyli alespoň částečné zvýšení prostředků 
pro svůj rezort.
Pravdu lépe obhájíte, když znáte správná a objektivní fakta, 
a ta čeští zaměstnanci potřebují jako sůl. Už v nultém čísle 
naší Revue, které vyšlo loni v září, jste je mohli najít. V té 
době ještě žádná média nepřinesla přesnější údaje o vývoji 
inflace, zdražování a dopadech reformy. A první číslo Revue, 
které jste právě otevřeli, je plné poradenství, exkluzivních 
informací a poučení, jak jsme slibovali. Najdete v něm pest
rou právní poradnu, ve které reagujeme na všechny vaše 
dotazy, dozvíte se vše potřebné o technické novele zákoníku 
práce i o tom, že sníženou nemocenskou si můžete vylepšit 
prostřednictvím kolektivní smlouvy. Dozvíte se, za jakých 
podmínek by odbory akceptovaly odchod do penze v 65 
letech a proč největšími sponzory našich důchodů jsou hor
níci. Možná si po přečtení našeho článku uvědomíte, že 
bolest vašich kloubů má příčinu ve vaší práci, a najdete 
i návod jak bojovat s hysterickým nadřízeným. _
Pokud ještě váháte s předplatným, snad vás toto číslo pře
svědčí, že obzvláště dnes je dobrá rada nad zlato. A těch 
pro vás máme plnou Revue.
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